



**ДЕПАРТАМЕНТ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
(ДЕППРОМЫШЛЕННОСТИ ЮГРЫ)**

ул. Студенческая, дом 2, г. Ханты-Мансийск,
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,
Тюменская область, 628011

Телефон: 353-404
E-mail: depprom@admhmao.ru
www.depprom.admhmao.ru

38-Исх-4790
03.08.2018

Председателю арбитражного суда
Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры
Г.Н. Стоякину

Уважаемый Геннадий Никифорович!

В производстве Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры находится дело № А76-6838/2018 по заявлению ООО «Приобское рыбное хозяйство» о признании незаконными действий регистрирующего органа о государственной регистрации ликвидации юридического лица.

Основанием для обращения в суд послужили следующие обстоятельства:

Определением Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22 ноября 2017 года по делу № А75-4754/2015 конкурсное производство в отношении общества с ограниченной ответственностью «Приобское рыбное хозяйство» завершено.

Не соглашаясь с принятым судебным актом, представитель учредителя (участников) должника Минулин Равиль Фатыхович обратился в Восьмой арбитражный апелляционный суд с жалобой, в которой просил отменить определение суда первой инстанции. Апелляционная жалоба

была возвращена Минулину Р.Ф. со ссылкой на то, что ООО «Приобское рыбное хозяйство» исключено из ЕГРЮЛ.

Единственный учредитель ООО «Приобское рыбное хозяйство» Минулин Р.Ф. полагает, что запись в ЕГРЮЛ о ликвидации ООО «Приобское рыбное хозяйство» внесена преждевременно, что повлекло нарушение его прав в сфере экономической деятельности как учредителя юридического лица. Суть нарушений прав сводится к тому, что при проведении конкурсного производства ООО «Приобское рыбное хозяйство» конкурсным управляющим не были приняты все меры для обнаружения и включения в конкурсную массу имущества должника. В частности, не приняты меры для обнаружения и включения в конкурсную массу плавучего крана «Ганс-10», стоимостью 2 700 000 рублей. Об указанном обстоятельстве Минулин Р.Ф. указывал в апелляционной жалобе, которая ему возвращена в связи с ликвидацией юридического лица.

В настоящее время Минулиным Р.Ф. принимаются активные меры по восстановлению деятельности ООО «Приобское рыбное хозяйство», в том числе по погашению задолженности перед Федеральной налоговой службой и другими кредиторами, требования которых включены в реестр требований кредиторов ООО «Приобское рыбное хозяйство». Однако, все это невозможно сделать при наличии записи о ликвидации ООО «Приобское рыбное хозяйство» в ЕГРЮЛ.

ООО «Приобское рыбное хозяйство» зарегистрировано в 2002 году. Основной вид деятельности по общероссийскому классификатору видов экономической деятельности – 03.12 рыболовство пресноводное.

Дополнительными видами деятельности являются переработка рыбы, ракообразных и моллюсков, торговля оптовая рыбой, ракообразными и моллюсками.

По результатам конкурсов на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства на водных объектах на территории Югры в пользование ООО «Приобское рыбное хозяйство» представлено 10 рыбопромысловых участков на территории Октябрьского района автономного округа.

Также, по результатам конкурсов проводимых Нижнеобским территориальным управлением Росрыболовства представлено в пользование 7 рыбопромысловых участков для организации спортивного и любительского рыболовства на территории Березовского, Октябрьского и Ханты-Мансийского районов автономного округа.

ООО «Приобское рыбное хозяйство» успешно осуществляло деятельность по добыче (вылову) и переработки водных биологических ресурсов, обеспечивая занятость населения Октябрьского района автономного округа, являясь добросовестным налогоплательщиком в бюджеты всех уровней.

Ликвидация предприятия, осуществляющего организацию любительского и спортивного рыболовства на рыбопромысловых участках, расположенных в границах населенных пунктов Березовского, Октябрьского и Ханты-Мансийского районов негативно скажется на жизнедеятельности населения районов, так как распоряжением Федерального агентства по рыболовству от 06.04.2011 № 8-р «Об обеспечении прав граждан по свободному и бесплатному осуществлению любительского и спортивного рыболовства» на период до вступления в силу Федерального закона «О любительском рыболовстве» приостановлено на территории Российской Федерации проведение конкурсов на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для организации любительского и спортивного рыболовства.

Таким образом, результаты рассмотрения заявления о признании незаконными действий по регистрации ликвидации ООО «Приобское рыбное хозяйство» могут повлиять на права и законные интересы коренных жителей, для которых рыболовство является источником питания, продолжением и сохранением традиционных видов промысла и обычаев.

Просим при рассмотрении дела № А76-6838/2018 учесть изложенное.

Заместитель директора
Департамента



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

Сертификат

04B6E7465A21007599E81111794F98B5CC

Владелец Киселев Александр Константинович

Действителен с 26.06.2018 по 26.09.2019

А.К. Киселев